

ЄВРОАУДИТ



EUROAUDIT

вулиця Либідська, будинок 1А
Київ, Україна, 01032
тел/факс (38044) 465-23-56
ipek008@gmail.com

1A, street Lybidska
Kyiv, Ukraine, 01032
tel./fax (38044) 465-23-56
ipek008@gmail.com

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНСЬКА
АСОЦІАЦІЯ ЗАХИСТУ ЗДОРОВ'Я «МАРЛОГ-
КАДУЦЕЙ»,
СКЛАДЕНОЇ ВІДПОВІДНО ДО НІ(С)БО, ЗА РІК,
ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

м. Київ – 2024

АДРЕСАТ

Засновикам Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей»

Управлінському персоналу Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей» (далі скорочено – ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» або Організація) (код за ЄДРПОУ 44824732, місцезнаходження за ЄДР: Україна, 45006, м. Ковель, вул. Володимирська, 99, квартира 52), що складається . на 31.12.2023 р. (Форма №1) Звіту про фінансові результати за 2023 рік (Форма №2)

На нашу думку, фінансова звітність Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ», що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі – МСА). Нашу відповідальність відповідно до цих стандартів додатково викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей» згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми визначили, що немає ключових питань аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Суттєва невизначеність , що стосується безперервної діяльності

ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» здійснює свою діяльність в умовах військової агресії РФ проти України, що супроводжуються існуванням факторів, які можуть вплинути на її бездіяльність, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити. Через те, що війна наразі триває, зберігається високий ризик ймовірних значних збоїв діяльності та загалом негативних наслідків для операційного потенціалу ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» у найближчому майбутньому. Тому, майбутній розвиток бойових дій, їх тривалість та інтенсивність є фактором суттєвої невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Але, звертаючи увагу на Лист-Пояснення, в яких розкривається судження управлінського персоналу щодо впливу на діяльність Організації військової агресії та її наслідків, управлінським персоналом зазначено, що ці події суттєво не вплинули на діяльність

Організації, а також зазначено, за оцінкою управлінського персоналу, що відсутні події чи продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Аудиторами, за допомогою аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських доказів щодо оцінки безперервності діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом, що включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського персоналу щодо майбутніх дій.

Ми переконалися в тому, що управлінський персонал належним чином розкриває перспективи Організації, так як це може вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Ми врахували, що прогнози можуть суттєво змінитися за будь-який проміжок часу та застосували професійне судження та скептицизм. Також ми дотримувалися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне відображення ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту. Отже, ми дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі – мінімальним. Нами зібрано достатньо аудиторських доказів та ми впевнилися тому, що управлінський персонал готовий реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Громадської Організації «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал має намір або планує ліквідувати ТОВ «МЕГА ДІСТРИБЮШЕН» чи припинити діяльність, або коли у нього відсутня будь-яка інша реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок та відповідного розкриття інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів здатність підприємства продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо управлінському персоналу, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо управлінському персоналу твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась управлінському персоналу ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, в тому числі і ті, які були ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо за вимогами МСА, або законодавчим чи регуляторним актом непередбачено чи заборонено публічне розкриття такого питання, в тому числі і ключових питань, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що такі питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРА ТА АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Євроаудит».

Україна, 01032, м. Київ, вул. Либідська, буд. 1А. Телефон +38-044-465-23-56.

Код ЄДРПОУ 30437318.

Вебсайт <https://www.euroaudit.kiev.ua>.

ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит» внесена Аудиторською палатою України до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, а саме до:

Розділу «СУБ'ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» - номер реєстрації у реєстрі 2126;

Розділу «СУБ'ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОBOB'ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ» - номер реєстрації у реєстрі 2126.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ

Повне найменування	Громадська Організація «Українська асоціація захисту здоров'я «Марлог-Кадуцей»
Код ЄДРПОУ	44824732
Дата реєстрації	19.08.22
Місцезнаходження	45006, Волинська область, місто Ковель, вулиця Володимирська, 99, квартира 52.
Основні види діяльності	94.99 діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у.
Перелік засновників юридичної особи	1. Артемук Оксана Григорівна, 2. Попова Наталія Володимирівна, 3. Шинкарук Тетяна Степанівна.
Бенефіціари	не має
Контактний телефон	+38(050)-97-57-584

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ ТА АУДИТОРСЬКУ ПЕРЕВІРКУ

Аудиторська перевірка проводилася згідно угоди № 12 від 01.04.2024 року.

Період, яким охоплено проведення аудиту:

перевірку ГО «УАЗЗ «Марлог-Кадуцей» проведено за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

Дата початку та дата закінчення аудиту: ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» перевірявся аудитором з 01.04.2023 року по 28.06.2024 року

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є аудитор Рудько Яна Володимирівна. (включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, Розділ Аудитори, номер реєстрації у Реєстрі 101901).

Аудитор
(включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, Розділ Аудитори, номер реєстрації у Реєстрі 101901)

Рудько Я. В.

Від імені ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит» звіт незалежного аудитора підписав

Директор
ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит»
(аудитор, включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, Розділ Аудитори, номер реєстрації у Реєстрі 100488)

Заєць Л. С.

28 червня 2024 року.

Додатки до Звіту незалежного аудитора.

Фінансова звітність малого підприємства ГО «УАЗЗ «МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ» за 2023 рік у складі: - Баланс на 31.12.2023 р. (Форма №1);

- Звіт про фінансові результати за 2023 рік (Форма №2).

Фінансова звітність мікропідприємства

		КОДИ		
		2024	1	1
Дата (рік, місяць, число)				
Підприємство	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЗАХИСТУ ЗДОРОВ'Я "МАРЛОГ-КАДУЦЕЙ"	44824732		
Територія	КОВЕЛЬ	UA07060190000036342		
Організаційно-правова форма господарювання	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ	815		
Вид економічної діяльності	Діяльність інших громадських організацій	94.99		
Середня кількість працівників, осіб	0			
Одиниця виміру: тис. грн з одним десятковим знаком				
Адреса, телефон	УКРАЇНА, 45006, ВОЛИНСЬКА ОБЛ., М. КОВЕЛЬ ВУЛ. ВОЛОДИМИРСЬКА, БУД. 99, КВ. (ОФІС) 52	0673328481		

1. Баланс

Форма N 1-мс

Код за ДКУД

1801006

на 31.12.2023 р.

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Основні засоби:	1010	–	80
первісна вартість	1011	–	84.8
знос	1012	(–)	(4.8)
Інші необоротні активи	1090	–	–
Усього за розділом I	1095	–	80
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	649.5	5027.3
Поточна дебіторська заборгованість	1155	–	–
Гроші та їх еквіваленти	1165	13.5	1152.6
Інші оборотні активи	1190	–	–
Усього за розділом II	1195	663	6179.9
Баланс	1300	663	6259.9

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Капітал	1400	–	–
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	.4	–
Неоплачений капітал	1425	(–)	(–)
Усього за розділом I	1495	.4	–
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	–	–
Поточна кредиторська заборгованість за:			
товари, роботи, послуги	1615	–	276.5
розрахунками з бюджетом	1620	–	6.7
розрахунками зі страхування	1625	–	7.5
розрахунками з оплати праці	1630	–	27.7

Інші поточні зобов'язання	1690	–	–
Усього за розділом III	1695	–	318.4
Баланс	1900	663	6259.9

2. Звіт про фінансові результати

за 2023 рік

Форма N 2-мс

Код за ДКУД

1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	–	–
Інші доходи	2160	19777.6	522.4
Разом доходи (2000 + 2160)	2280	19777.6	522.4
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(–)	(–)
Інші витрати	2165	(19777.6)	(522)
Разом витрати (2050 + 2165)	2285	19777.6	522
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	–	.4
Податок на прибуток	2300	(–)	(–)
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	–	–
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300 - (+) 2310)	2350	–	.4

Керівник

(підпис)

АРТЕМУК ОКСАНА ГРИГОРІВНА

(ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер

(підпис)

(ініціали, прізвище)

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад